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2. MetatpéyTte I povadeg pétpnone Xpoévou, wore va 1oxUOUV 01 106TNTEC.

101 nuépec 3% UAvVEC

96 wpec¢ = 4. NUéPEC 45 Aemrd = TI3 ... TG Wpag
900 Aemrd = .. 19 WpEeg 1AenTd = ... ™G npépag
450 S~ _4
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3. ZugmAnpwoTe ToV mApAKATW mivaKd.

Z KAL A
XPONOE IE AETITA XPONOZ ZE fPEZ KAI AETTT.

ME ZYMMITH
150 Aemrra 2 wpeg 30 Aentd
155 Aentd 2 Wpec 35 Aemtd
240 AerTd 4 wpeg 0 Asntd
110 Aentd 1 Wwpa 50 Aemrrd
90 Aemtd 1 wpa kou 30 AenTtd
372 Aentd 6 wpeg 12 Aemrd

200 Aemrd 3WPES  20pentd




4. O Niko¢ mapakoAoUBnoe pia Taivia pou eixe diapkeia 112 Aenra.

a. Av otav TeAsiwoe, n wpa nArav 1:08 1o peonuépl, TI wpa eixe
apxioel n mpoPoAn Tn¢ Taiviag;

p. Av ané Tnv wpa mou TeAsiwoe n mponyoUevn Taivia, apxioe va
PAémel ygia ekmopmn mou dinpkeos 86 AemTa Kal UETA EKAEIOE TNV
TnAcopaon, TiI wpa £3eIXVeE To PoAOdI OTav TNV EKAEIOE;
fa.1opas2dema TVAGRKEG o

Eixe ap'ywei onig 11:16

B. dudpkew 2ng eknopnrg 1 wpa 26AenTta
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